
 

 102

ФАРМАКОЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ СХЕМ ХІМІОТЕРАПІЇ 
ХВОРИХ НА РАК ШЛУНКУ МЕТОДОМ «МІНІМІЗАЦІЯ  

ВИТРАТ» 
 

Немченко А.С., Жаркова С.О. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 
В умовах дефіциту коштів системи охорони здоров’я та низької пла-

тоспроможності більшої частини населення України вартість лікування 
хворих на рак шлунку (РШ) є одним з пріоритетних напрямків, що визна-
чає організаційно – економічні принципи та загальну тактику проведення 
фармакотерапії. 

З метою оптимізації витрат на надання фармацевтичної допомоги 
нами був проведений фармакоекономічний аналіз схем хіміотерапії (ХТ) 
методом «мінімізація витрат». Для проведення аналізу були використані 
схеми фармакотерапії, які наведені у клінічних протоколах лікування хво-
рих на РШ (наказ МОЗ України від 17.09.2007 № 554 зі змінами) та ДФ ЛЗ 
п’ятого видання. При проведенні дослідження були взяті ті найменування 
протипухлинних препаратів (ПП), які мали за даними клініко-економічно-
го аналізу споживання ЛЗ найвищий показник частоти лікарських призна-
чень хворим на РШ, а саме флуороурацил, доксорубіцин, цисплатін, а та-
кож відібрані торговельні назви ЛЗ, які мали найнижчі ціни на оптовому 
фармацевтичному ринку. Роздрібні ціни на ПП формувалися, спираючись 
на норми чинного законодавства та середнього розміру торговельної на-
цінки. 

Встановлено, що найменш витратним серед ПП з групи флуороура-
цилу є застосування схем ХТ з фтороліком р-н д/ін. 5 % фл. 10 мл, №10, 
ЗАТ «Біолік» (4472,97 грн. або 559,82 дол. США). З групи препаратів док-
сорубіцину – доксорубіцин ліофіл. д/р-ну д/ін. 10 мг фл., №1, ВАТ «Київ-
медпрепарат» (4342,54грн. або 543,50 дол. США), цисплатіну – цисплатін-
ЕБЕВЕконцд\піф\р 50 мг 100мл №1, «EbewePharma» (4376,89 грн. або 
547,80 дол. США).За результатами проведених досліджень був розрахова-
ний показник економічної ефективності (СМА) застосування стандартних 
схем ХТ хворим на РШ. По групах ПП за INN встановлено, що серед пре-
паратів флуороурацилу найбільше значення показника СМА було харак-
терне у разі застосування лікарського засобу виробництва європейської 
компанії «EbewePharma». Це такий препарат, як 5-фторурацил-ЕБЕВЕ 
конц. д/п інф. р-ну 250 мг амп. 5 мл, №5 (показник СМА склав 399,69 грн. 
або 50,02 дол. США).  


